
Über uns

HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen

im Raum Hamburg. Wenn Du dich beruflich neu orientieren möchtest, oder sehen möchtest,

welche Chancen noch auf Dich warten, dann stehen wir Dir mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in

der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden Kontakten zu

vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner

zur Seite.

Sozialpädagoge / Erzieher (m/w/d)

Kinderschutzhaus

(29)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 38,5 Stunden pro Woche

 Gehaltsspektrum: 3200 - 5000 Euro pro Monat

Wir suchen Dich für ein Kinderschutzhaus der Stadt Hamburg in der Kinderbetreuung im Alter

von 0-6 Jahren als Sozialpädagoge / Erzieher (m/w/d) in Vollzeit mit Bereitschaft zur

Schichtarbeit zum nächstmöglichen Zeitpunkt.

Im Kinderschutzhaus werden Säuglinge und Kleinkinder von null bis sechs Jahren betreut, die

aufgrund von Krisensituationen in ihrer Herkunftsfamilie nicht ausreichend versorgt werden

konnten. Die Unterbringung im Kinderschutzhaus kann für die Dauer der familiären Krise erfolgen

oder bis eine neue Perspektive gefunden wird. Eltern werden zur Mitarbeit motiviert. Die Häuser

haben einen Garten mit vielfältigen Spielmöglichkeiten.

Vor Arbeitsbeginn erfolgt eine persönliche Vorstellung sowie Hospitation in der Einrichtung.

Wir bieten auch alternative Möglichkeiten

Für diverse weitere pädagogische Einrichtungen (Jugendwohngruppe, Kinder- / Jugendnotdienst,

Kita, Grundschulen, Flüchtlingsbereich etc.) sind wir stetig auf der Suche nach qualifizierten

Mitarbeitern in Vollzeit oder Teilzeit in Hamburg und Umgebung. Überzeuge Dich selbst von

unseren Möglichkeiten und nutze Deine Chance bei uns.

Was wird von Dir als Erzieher / Sozialpädagoge (m/w/d) erwartet

Du besitzt die staatliche Anerkennung als Sozialpädagoge (m/w/d) / eine Ausbildung

zum Erzieher (m/w/d) oder vergleichbar

Bereitschaft zur Arbeit im Schichtdienst

Kenntnisse im Kinder- und Jugendhilferecht sowie der Kinder- und Jugendpsychologie

von Vorteil

Kenntnisse relevanter sozialpädagogischer Methoden und Verfahren

Teamfähigkeit und eigenverantwortliches Arbeiten

Sicherer Umgang mit den gängigen MS-Office Anwendungen

Unser Versprechen an Dich

Vielfältige Auswahl von pädagogischen Jobangeboten

Die Möglichkeit in Wohnortnähe zu arbeiten

Einen unbefristeten Einsatz



Einen Wechsel des Einsatzortes nur bei eigenen Interesse

Hohe Übernahmequote zum Wunscharbeitgeber

Übertarifliche Bezahlung

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

HVV-ProfiTicket

Individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team

Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Herr Rainer Wientjes

Telefon: 040 374777-74

 

Habe ich Dein Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Deine Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser

Bewerbungsformular. Alternativ per E-Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Du kannst mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Dir jederzeit bei Fragen zur

Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit mit Übernahme
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